

K Ö L T E M É N Y E K.

A munkás dala.

Más hadd szégyelje rongyait,	S ha élvezém a földi jót,
Én tisztán hordozom.	A másnak kenyerét:
Más simogassa bársonyát,	Lelkem kibontja szárnyait
Én nem sohajtozom.	S dalolva száll feléd;
A tisztos munka megtanít:	Feléd kit áld, hirdet napod
Mily kincs egy jó izom,	Kelése, alkonya;
S darabka száraz kenyerem	S atyának sejt a kis madár
Jól izlik, jól bizon.	S a mezők liljoma.

Jékey Aladár.

Bizalom Istenben.

Leteszem a könyvet,	Künn vad zivatar dúl . . .
Fáradt testem, lelkem:	Szeretteim itt benn
Üdülést az álom	Édes nyugalommal
Karjain kell lelnem.	Pihennek csendesen.

Hadd dúljon a vihar! . . .
 Mi attól nem félünk;
 Ki annak parancsol:
 Órködik felettünk . . .

Rédiger Géza.

EGYHÁZTÖRTÉNELMI ADATOK.

LXVII.

A sinfalvi templom elfoglalását ajánlja Dindár Dávid.

Litterae Missilles Tit. D. Alexii Dindar, quibus declarat Plebis S. S. Aranyas incapacitatem adneo Erigendam Ecclesiam Várfalvensem.

Excellentissime ac Illustrissime L. Baro Episcopo et Consiliarie Gubernialis! Domine Dne ac Patrone Gratosissimi!

Excellentiad romlat (igy) Hazánkhoz különös Szt. szándékának előmeneteliben való örvendetes fáradságát hathatosan tapasztalván, Bátorkodom mint legfőbb lelki vigasztalónkhoz folyamodván jelenteni, hogy ha egyedül az Lelkeknek igaz litre való megtérése czélja Excellentiádnak, ezen mostoha Anyáról édes anyára szállat (igy) szegény Székünkben, egy helyben hamaréb meg nem tapasztaltatthatik, mind (igy) itten felső Sinfalván, az kik mostan is az templomokkal egy Religion lenni kívánnak; Úgy hogy hama (igy) itten lévő templomak elvétettetik, magak is hajlani készek. — Melyet kegyelmes Uram ezen legfőbb okból bizonynyossabbá is teheti, mivel ezen falusiaknak, ha említett szándékok nem lenne is, az szegénység őket mégis erre kényszeríti, inkapáxak lévén az magok mindennapi szükségek potlására is, reménlem annálinkább egy Uj Templom erectiojára. Az Várfalvi legszükségesebb beneficiumak igy is megmaradhatnak az Sinfalvi Ecclesia számára, mivel különben is kellett volna onnét excindáltatni. — Az Várfalvi Unitaria Templomat az mi illeti, ha elfoglalodnék is, az egy külső különös haszonnál egyebet reménleni nem lehet, az Egész Székünkben oly gazdag emberek nem lévén s mandhatom Religiojokban is vakmerőbbek, magaknak mást építeni még Dicsőségeknak tartanak. — E mellett az Excellentiád kegyessége kénisztet bátorit az említett okokon kívül az itten Sinfalván hasznasabb Templomnak fundatiojára (igy) okok (igy) alázatos megjelentése is. Elsőbbszer oly közepin lévén ezen falu Kövend, Rákos, Várfalva, Mészkö, Szt-Mihályfalvák között, hogy mindenik faluból sub spatio unius quadrantis horae concuralhatnak. — Másodsor akkor mellyik faluban a specificáltak közül lenne az Templom, olylyan hamar és oly commode egyben nem gyűlhetnének az hivek, mint Sinfalvára, az melly okra való nézt is különben történhetvén, talám még sok megtérőknek is az magak szavak szerint szándékok változhatnak. — Harmadsor utolsó szükségiben és az szegény Lelkeknek legnagyobb vigasztalására való segítségek innét hamarább érkezhetik mindenik felé, mind másakarmely faluból, a mely mindenek felett legszükségesebb. Negyedszer történhetnék pedig ex distantia loci ebbeli fogyatko-